

ОФФИЦИАЛЬНЫЯ ПРИБАВЛЕНІЯ

КЪ

ОДЕССКОМУ ВѢСТНИКУ.

№ 50.

Четвергъ, 28-го Марта, 1857.

За напечатаніе казенныхъ объявленій платится, при самомъ доставленіи ихъ въ контору Одесской городской типографіи:

ОДЕССКИХЪ, какое бы ни было число строкъ.		ИНОГОРОДНЫХЪ.			
		По числу строкъ.	Однократ.	Двукрат.	Троекрат.
Однократное.....	1 р.	Отъ 1 до 25 строкъ.....	1 р. 50 к.	1 р. 75 к.	2 р.
Двукратное.....	1 р. 25 к.	» 26 „ 50 „	2 „ — „	2 „ 50 „	3 „
Троекратное.....	1 р. 50 к.	» 51 „ 101 „	4 „ — „	5 „ — „	6 „
Безденежно объявленія печат. только съ разрѣш. Одесск. градоначальника.		» 101 „ 200 „	8 „ — „	10 „ — „	12 „

КАЗЕННЫЯ ОБЪЯВЛЕНІЯ.

1. Одесскія.

Отъ Одесской градской полиціи.

Объявляется, что отставной подпоручикъ Анастасій Ивановъ сынъ Милісій, потерялъ метрическое свидѣтельство о рожденіи и крещеніи сына его Ивана, выданное ему изъ Херсонской духовной консисторіи 18-го декабря 1852 года, за N 10467. (161) — 1

— Объявляется, что Одесскій купецъ Мееръ Серебряный потерялъ сдѣлку, заключенную съ Одесскою мѣщанкою Татьяною Дымовскою, 6-го марта 1851 года, подъ N 42, на ходженіе по дѣламъ ей съ Одесскимъ купцомъ Ильею Стицуновымъ. (160) — 1

— Объявляется, что безсрочно-отпускной рядовой Сергій Бѣлинскій, потерялъ полицейскій билетъ. (173) — 1

— Объявляется, что безсрочно-отпускной рядовой Михайло Кукличъ, потерялъ полицейскій билетъ. (167) — 1

— Объявляется, что отставной рядовой Петръ Полъевъ потерялъ паспортъ, выданный ему отъ командира жигомирскаго внутренняго гарнизоннаго баталіона, въ февралѣ мѣсяцѣ 1855 года. (169) — 1

— Объявляется, что рекрутка Евдокія Кухарева, потеряла полицейскій билетъ. (170) — 1

— Объявляется, что кантонистъ Андрей Бѣлизный, потерялъ полицейскій билетъ. (171) — 1

— Объявляется, что безсрочно-отпускной рядовой Александръ Волковъ, потерялъ полиційскій билетъ. (172) — 1

— Объявляется, что отъ главный рядовой Давидъ Герасимовъ сынъ Прохоровъ, потерялъ паспортъ, выданный ему отъ командира Курскаго внутренняго гарнизоннаго баталіона, 31 мая 1839 года. (166) — 1

— Объявляется, что вдова солдатка Настасья Махтишева, потеряла билетъ, выданный ей изъ сей полиціи, 23 Іюля прошлаго года, за N 182. (168) — 1

— Объявляется, что Одесскій 3-й гильдіи купецъ Адамъ Лауреръ, потерялъ паспортъ работника своего, Тульской губерніи, города Виней, Ивана Ивановича сына Игнатова, выданный ему изъ Вишнейскаго уѣзднаго казначейства. (165) — 1

— Объявляется, что причисляющійся въ Одесскіе мѣщане еврей Ицка Погорельскій потерялъ паспортъ, выданный ему отъ господина Одесскаго градоначальника, въ Февралѣ мѣсяцѣ сего года, срокомъ на 4-ре мѣсяца. (147) — 3

Отъ Одесской градской думы.

Объявляется, что въ настоящемъ году имѣеть открыться

вакансія для помѣщенія въ здѣшній институтъ благородныхъ дѣвицъ, отъ г. Одессы, одной кандидатки. Въ Высочайше утвержденныхъ 4 апрѣля 1830 года, правилахъ для института, постановлено: ст. 728, дума на каждую вакансію удостоиваетъ по три кандидатки, наблюдая, чтобы выборъ ея падалъ на дѣвицъ, коихъ отцы приобрѣли уваженіе по службѣ и поведенію своему, и давая преимущество сиротамъ; ст. 718, при избраніи воспитанницъ сверхъ не достаточнаго состоянія родителей, должно еще принимать въ соображеніе и наблюдать слѣдующее: пунктъ 2, изъ дочерей гражданскихъ чиновниковъ, служавшихъ и отставныхъ, избрать тѣхъ, коихъ отцы получаютъ жалованья не болѣе 1.000 руб. ассигн., не имѣють недвижимаго имѣнія и прослужили въ г. Одессѣ не мене 6 лѣтъ, п. 3, изъ купечества избрать тѣхъ, коихъ отцы несли городскія службы не мене 6 лѣтъ, никогда небыли достаточны, или разорились отъ несчастныхъ обстоятельствъ, доказанныхъ по суду. Ст. 721, въ Одессѣ въ воспитанницы избираются дочери чиновниковъ и купцовъ. Ст. 719, во всѣхъ таковыхъ состояніяхъ только безпорочная служба отцовъ даетъ право на помѣщеніе дѣтей ихъ въ институтъ. Ст. 729, о предлагаемыхъ къ избранію воспитанницахъ прилагаются документы: 1) списокъ о службѣ отцовъ; 2) свидѣтельство о семействѣ и состояніи; и 3) всѣ тѣ свѣдѣнія, кои для принятія въ институтъ по правиламъ онаго установлены. Желаніе на вышеозначенныхъ правилахъ помѣстить въ институтъ дѣтей своихъ, имѣють немедленно подать объ этомъ въ думу прошенія, съ представленіемъ требующихся документовъ. (176) — 1

— Объявляется, что такъ какъ по силѣ 110 ст. 11 г. св. зак. (изд. 1842 г.) привѣзжымъ купцамъ и всякаго званія людямъ запрещается продажа товаровъ изъ домовъ или разносомъ подъ опасеніемъ конфискаціи оныхъ, на основаніи таможенныхъ правилъ, то объявляется всѣмъ торговцамъ мануфактурныхъ и галантерейныхъ товаровъ, чтобы торговцы отнюдь не дозволяли себѣ отпускать изъ магазиновъ или лавокъ принадлежащія имъ товары для продажи ихъ не дозволеннымъ образомъ, посредствомъ разноса по городу; въ противномъ же случаѣ, товары эти будутъ конфискуемы на основаніи вышеозначенной статьи закона. (154) — 3

Отъ Одесскаго строительнаго комитета.

Объявляется, не пожелаетъ ли кто подрядиться на перекрытіе ветхой черепичной крыши на зданіи экзерцагуза, состоящемъ въ 3-й части г. Одессы, по смѣтному исчисленію на 968 руб. 25 коп. сер. Срокъ на производство сей работы полагается одинъ мѣсяцъ. Желаніе могутъ явиться въ присутствіе комитета съ надлежащими о своемъ званіи документами и благонадежными залогами, на сроки для торга 29-го марта и перетржки 2-го апрѣля мѣсяца, въ 12 часовъ по полуночи. (163) — 2

ставкѣ, справочнымъ или контрактнымъ, какъ выгодноѣ будетъ для казны. 8-е) всякая передача въ цѣнахъ, равно и издержки при посылкѣ комисіонеровъ и конвойныхъ для повѣрки сомнительныхъ дѣйствій подрядчика, или самаго дѣйствія на его счетъ, по неисправности, какъ и вообще всѣ могущія произойти при этомъ случаѣ казенныя убытки и штрафныя деньги, взыщутся съ подрядчика и залоговъ. 9-е) Хотя по пятому пункту опредѣляются выдачи денегъ по мѣрѣ выполнения подрядчикомъ поставки на опредѣленные сроки, за вычетомъ подлежащей части на пополненіе задатка, но условіе это относится только къ исправному подрядчику, при неисправности же его, имѣть быть пополненъ весь задатокъ по мѣрѣ невыполненной на срокъ поставки, и только остальные за тѣмъ будутъ выданы ему. 10-е) Тому, за кѣмъ останется подрядъ, не дозволяется передавать оный въ другія руки, а предоставляется право поручить выполнение онаго вмѣсто себя лицу, уполномоченному отъ него на то, какъ равно и на полученіе отъ казны денегъ, законною довѣренностью. 11-е) Представленные въ залогъ строенія, должны быть застрахованы до освобожденія оныхъ, и ежели въ нужномъ случаѣ о возобновленіи застраховки не озаботится самъ подрядчикъ, то сіе исполнено будетъ со стороны казны на его счетъ и 12-е) во всѣхъ случаяхъ, сими условіями неограниченныхъ, руководствоваться, какъ со стороны казны, такъ и со стороны подрядчика постановленіями объ обязательствахъ съ казною, содержащимися въ 10 томъ св. гражд. зак. (изд. 1842 г.) и въ дополненіяхъ.

(31) — 2

— Объявляется, что въ обществѣ присутствія онаго (въ Николаевѣ), 15-го апрѣля сего года, имѣть быть изустный торгъ и чрезъ 3 дня переторжка, на поставку овса къ воловьимъ дворянъ: Николаевскому 1.000 чет. и Севастопольскому 300 чет., всего на сумму, по цѣнамъ послѣдняго заготовленія, 6.213 руб. сер. на утвержденныхъ кондціяхъ, кои желающіе могутъ видѣть въ редакціи Херсонскихъ губернскихъ ведомостей, въ Одессѣ — у товарища комисіонера, и въ Николаевѣ въ комисаріатской экспедиціи. Желающіе участвовать въ сихъ торгахъ, обязаны представить въ интенданство, непременно за три дня до торговъ, при прошеніяхъ на гербовой бумагѣ въ 90 коп. сереб. листъ, документы о своемъ званіи и законные благонадѣжные залого на третью часть подрядной суммы. Причемъ ссылки на свободные залого въ другихъ экспедиціяхъ и штехахъ Черноморскаго вѣдомства, отнюдь не будутъ допускаемы. Объявленія же, несогласныя въ чемъ либо съ означенными требованіями и кондціями, на основаніи 1627 ст. X тома свод. гражд. зак., приняты не будутъ. Темныя въ сѣмъ торгахъ объявленія, съ соблюденіемъ во всей точности предписываемыхъ законовъ правилъ, могутъ быть поданы лично или присланы по почтѣ такъ, чтобы были получены въ обществѣ присутствія до 12 часовъ дня переторжки, съ адресомъ: оберъ-интенданту по морской части въ Николаевѣ, къ переторжкѣ, бывшей бытъ 19-го апрѣля.

КОНДИЦИИ къ торгамъ, имѣющимъ быть въ обществѣ присутствія Черноморскаго интенданства 15 апрѣля сего года, съ переторжкою чрезъ 3 дня, на поставку въ Черноморскіе порты овса: въ Николаевѣ 1.000 и Севастополь 300 чет., на сумму по цѣнамъ послѣдняго заготовленія 6.213 руб. Къ торгамъ же эта потребность будетъ опредѣлена положительно, болѣе или меньше. Условія этого подряда, слѣдующія: 1-е. Овесъ долженъ быть сухой, несырородотный, чистый, безъ влаги и земли, съ полынью зерномъ, въ указную осьми-четвериковую мѣру; сдавать его на основаніи провантскихъ регулъ, безъ вулей, и чтобы четверть овса была въсомъ не меньше 5 пуд. 20 фунт. 2-е. Поставку начать по заключеніи контракта и окончить въ четыре мѣсяца непредѣнно, т. е. по 1 е Сентября 1857 года, поставая въ каждый мѣсяць не менѣе четвертой части всего принятаго въ подрядъ количества. По доставленіи овса въ порты къ содержанію воловьихъ дворовъ и по освидѣтельствованіи комисіею, одобренный ею долженъ быть принаемъ въ тѣ содержанія, а забракованный подрядчикъ обязанъ забирать въ тоже время обратно. Снимать овесъ съ подвола

и власть на всѣхъ людяхъ подрядчика, а съ вѣсомъ убирать казенныи. 3-е. Всякая, отъ какихъ бы то было причинъ порчь овса и цѣлость онаго, до окончательной сдачи, остается на страхъ и отвѣтственности подрядчика. 4-е. Для обезпеченія исправнаго выполнения подряда, должны быть представлены къ торгамъ законныя и благонадѣжные залого рубль, за рубль на третью часть подрядной суммы, которые будутъ оставаться въ казнѣ до окончанія подряда или освобожденія на основаніи 1531 ст. X т. св. зак. гражд. (изд. 1842 года), или же до перемены другими, такими же залогомъ, на основаніи 1359 и 1360 ст. тѣхъ же законовъ. 5-е. Задаточныхъ денегъ подрядчику по заключеніи контракта можетъ быть выдано подъ особые законные залого рубль за рубль до половины контрактной суммы; дальнѣйшія же выдачи будутъ производиться по мѣрѣ поставки, каждый разъ, не менѣе мѣсячной порціи, за подлежащимъ по закону вычетамъ, на пополненіе задатка, съ тѣмъ, что послѣдняя четвертая часть должна оставаться до окончательнаго расчета, для удержанія изъ нее могущихъ оказаться вычетовъ. Платежи эти будутъ производиться: за Николаевскій свесъ, изъ главнаго казначейства интенданства въ Николаевѣ, а за Севастопольскій, изъ Севастопольскаго казначейства. Если же понадобится пересылка денегъ въ другія мѣста, то издержки на оную отнесутся на счетъ подрядчика. 6-е. Залого изъ подъ задатка будутъ освобождаться по мѣрѣ пополненія онаго; при неисправности же подрядчика, ни будутъ удержаны до совершеннаго пополненія задатка, или освобождены тогда только, когда заѣмныи будутъ банковыи бѣтетами или другимъ денежнымъ обезпеченіемъ рубль за рубль, на сумму непополненнаго задатка. 7-е. Неисправность подрядчика будетъ считаться съ первой же невыставкѣ или подряженнаго на какой либо изъ условенныхъ сроковъ. Почему ежели онъ не выставитъ слѣдующаго на первый срокъ и не представитъ тогда же законныхъ причинъ своей неисправности, или ежели поставленное окажется не таково, какъ требуется по контракту, и вѣсомъ онаго немедленно не будетъ предъявлено другое, вполнѣ соответствующее условію, то казна вѣривъ въ тоже время распорядиться о приобрѣтеніи невыставленнаго чрезъ своего комисіонера на счетъ подрядчика, а если что будетъ приобрѣтено дешевле подрядной цѣны, то сбереженіе останется въ пользу казны, которая, смотря по обстоятельствамъ, при неисправности подрядчика, можетъ отказать ему и возсе отъ дальнѣйшей поставки, съ взысканіемъ штрафныхъ и непополненнаго задатка, а равно другихъ вычетовъ, слѣдующихъ въ казну, сдѣлавъ въ тоже время распоряженіе объ окончаніи поставки тѣмъ способамъ, какия удобнѣйшии и выгоднѣйшии признаются для казны; за поставленнае же подрядчикомъ и принятое въ казну оное; окончателнае по контракту срока, расчитать подрядчика по цѣнамъ, современнымъ поставкѣ, справочнымъ или контрактнымъ, какъ выгодноѣ будетъ для казны. 8-е. Всякая передача въ цѣнахъ, равно издержки при посылкѣ комисіонера и конвойныхъ для повѣрки сомнительныхъ дѣйствій подрядчика, или самаго дѣйствія, на его счетъ, по неисправности, какъ и вообще всѣ могущія произойти при этомъ случаѣ казенныя убытки и штрафныя деньги, взыщутся съ подрядчика и залоговъ. 9-е. Хотя по пятому пункту опредѣляются выдачи денегъ по мѣрѣ выполнения подряда, за вычетомъ подлежащей части на пополненіе задатка, но условіе это относится только къ исправному подрядчику, при неисправности же его имѣть быть пополненъ весь задатокъ по мѣрѣ невыполненной на срокъ поставки, и только остальное за тѣмъ будетъ выдано ему. 10-е. Тому, за кѣмъ останется подрядъ, не дозволяется передавать оный въ другія руки, а предоставляется право поручить выполнение онаго вмѣсто себя лицу, уполномоченному отъ него на то, какъ равно и на полученіе отъ казны денегъ законною довѣренностью. 11-е. Представленные въ залогъ строенія должны быть застрахованы на все время до освобожденія оныхъ, и ежели въ нужномъ случаѣ о возобновленіи застраховки не озаботится самъ подрядчикъ, то сіе исполнено будетъ со стороны казны на его счетъ и 12-е. Во всѣхъ случаяхъ, сими условіями неограниченныхъ, руководствоваться какъ со стороны казны, такъ и со стороны подрядчика постановленіями объ обязательствахъ съ казною, содержащимися въ 10 томъ свод. гражд. зак. (изд. 1842 года) и въ продолженіяхъ.

(30) — 3